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Sondage sur l'actualité

Un sondage a été réalisé au collège Bildstein le lundi 16 décembre 2013.
 Le nombre de personnes sondées par les élèves du club "actualités" était de 38 (30 élèves de la 6e à la 4e, les
élèves de 3e étaient en stage et 8 adultes).

Les questions posées :
 Avez-vous de l'intérêt pour l'information ? :
 Chez les adultes : 7 oui et 1 non
 Chez les élèves : 20 oui et 10 non

Quel moyen d'information utilisez-vous le plus ? (radio, télévision, presse écrite, internet)
 Chez les adultes : 2 pour la télévision, 1 pour la radio et 5 pour Internet
 Chez les élèves : 12 pour la télévision, 1 pour la radio et 17 pour Internet

Quelle est l'information la plus marquante selon vous ces derniers jours ? (attention, ce sondage a été réalisé en
décembre !)
 Chez les adultes : 4 ont évoqué la mort de Mandela, 1 la mort des journalistes de RFI au Mali, 1 l'interdiction de la
pêche en eaux profondes, 1 l'élection de Miss France et 1 la nouvelle ligne TGV entre Paris et Barcelone.
 Chez les élèves : 22 ont évoqué la mort de Mandela, 1 la mort des journalistes au Mali, 1 la guerre au Mali, 1
l'arrivée de la PS4, 2 l'élection de Miss France, 2 la tempête aux Philippines, 1 l'assassinat par un déséquilibré d'une
jeune fille.

A bientôt pour un prochain article du club "actualités" !
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